

## РЕЦЕНЗІЯ

на проект освітньо-професійної програми «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» кафедри менеджменту та публічного адміністрування Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного

Представлена до розгляду світньо-професійна програма «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» є нормативним документом, який регламентує нормативні, компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги в підготовці магістрів у галузі знань управління та адміністрування.

У тексті загальної характеристики ОПП зазначено, що об'єктом вивчення є управління організаціями та їх підрозділами. Метою навчання передбачена підготовка фахівців, здатних ідентифікувати та розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері менеджменту або у процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризуються невизначеністю умов і вимог, що саме й передбачено «Стандартом вищої освіти України» спеціальності 073 «Менеджмент».

Метами, методиками та технологіями предметної області Освітньо-професійної програми «менеджмент» обрано загальнонаукові та специфічні методи дослідження (розрахунково-аналітичні, економіко-статистичні, методи менеджменту (адміністративні, економічні, соціально-психологічні, технологічні) економіко-математичні, експертного оцінювання, фактологічні, соціологічні, документальні, балансові тощо), методи реалізації функцій менеджменту.

У Програмі визначено інтегральну компетентність, а саме, здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері менеджменту або у процесі навчання, що передбачають проведення досліджень, здійснення інновацій за невизначеності

умов і вимог. У. ОПП зазначено програмні компетентності, які сформовані виходячи із завдань менеджменту. Вони відображають положення стандарту вищої освіти за означеною спеціальністю. Вказано на необхідні загальні компетентності, які сприяють підвищенню якості змісту підготовки фахівців. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані майбутніми фахівцями у професійній діяльності.

Освітньо-професійна програма передбачає 90 кредитів ЄКТС для освоєння студентами освітніх компонент. Ціннісним є те, що Програмою передбачено проходження виробничої практики, що закріплює знання студентів, та дисципліни за вибором студентів, що вказує на гнучкість комплексу матеріалів для набуття студентами знань.

Послідовність вивчення навчальних дисциплін, які представлені у освітньо-професійній програмі, відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» і покликані сприяти відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців, ринковим викликам сьогодення.

Рекомендації: дисципліни за вибором студента мають розширювати знання щодо розвитку окремих галузей економіки та напрямків управлінської діяльності а також орієнтувати на знання основ бізнесу, управління, економіки підприємств розвинутих країн, які є потенційними партнерами для українських підприємств.

Загалом ОП «Менеджмент» відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» на другому (магістерському) рівні вищої освіти та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.

Директор ПП «ВІДНОВЛЕННЯ - ПІВДЕНЬ»



Гусак Денис Олександрович